

1. Regionalna Baza Logistyczna
wz. Komendant
plk Bogusław Pisała

1RBLog-SZP.2612.3.2025
Wałcz, 28 lutego 2025 r.

KOMUNIKAT PUBLICZNY NR 9

dotyczy: wyjaśnień treści SWZ w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Dostawę nakolanników wzór 990/MON”, nr sprawy 115/2024

Z powołaniem się na przepisy art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2024 r., poz. 1320) Zamawiający udziela wyjaśnień dotyczących treści Specyfikacji Warunków Zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „**Dostawę nakolanników wzór 990/MON**”, **nr sprawy 115/2024**.

Pytanie 1:

„Zwracamy się z wnioskiem o wydłużenie terminu składania ofert o kolejne 3 miesiące. Jesteśmy w trakcie opracowywania Krajowego produktu i potrzebujemy wyżej wnioskowanego czasu na przygotowanie się do złożenia oferty.”

Odpowiedź na pytanie 1:

Zamawiający informuje, że wydłużenie terminu składania i otwarcia ofert o 3 miesiące nie jest możliwe m.in. ze względu na konieczność realizacji dostaw w bieżącym roku.

Pytanie 2:

„W uzupełnieniu do zadanego pytania w zakresie zapisów treści SWZ w ramach realizowanego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Dostawę nakolanników wzór 990/MON”, nr sprawy 115/2024, zwracam się z prośbą o ponowne rozpatrzenie rozszerzenia treści SWZ w zakresie określonego kodu CPV.

Zamawiający w treści SWZ określił kod CPV:

- grupa 18100000-0 Odzież branżowa, specjalna odzież robocza i dodatki;
- kategoria 18143000-3 Akcesoria ochronne.

W ramach zasadności swojego wniosku poniżej przedstawiam wyjaśnienia w przedmiotowej sprawie.

W ramach realizowanego postępowania, Państwo określili w SWZ – Nakolanniki Wzór 990/MON kod CPV:

- Grupa: 18100000-0 – Odzież branżowa, specjalna odzież robocza i dodatki.
- Kategoria: 18143000-3 Akcesoria ochronne.

W ramach realizowanego postępowania na Szelki do przenoszenia oporządzenie Wzór 988B/MON w roku 2024 r. Zamawiający określił kod CPV 18323000-9 – szelki w rozumieniu części garderoby. W obce powyższej sytuacji nasza firma posiada referencje na Szelki do przenoszenia oporządzenia Wzór 988B/MON, realizowane w ramach postępowania w oparciu o treść SWZ, w którym został określony kod CPV 18323000-9.

W wyniku analiz realizowanych postępowań w bieżącym roku stwierdziliśmy, że Zamawiający ogłaszając postępowanie na **Szelki do przenoszenia oporządzenie wzór 988B/MON** zmienił nazwę wyrobu na **Lekki pas taktyczny Wzór 988B/MON** i w konsekwencji w zapisach SWZ sklasyfikował dany wyrób kodem CPV 18143000-3 – Akcesoria ochronne.

W związku z zaistniałą sytuacją ponawiam prośbę o rozszerzenie żądanych referencji o szelki do przenoszenia oporządzenia – lekki pas taktyczny.

Ponadto należy zauważyć, że zarówno szelki do przenoszenia oporządzenia czy też nakolanniki są elementami ochronnymi i wchodzi w skład PUiW polowego, stanowią ochronę żołnierzy na polu walki.”

Odpowiedź na pytanie 2:

Zamawiający informuje, że podtrzymuje swoje stanowisko udzielone we wcześniejszych komunikatach i nie wyraża zgody na rozszerzenie określonego w niniejszym postępowaniu kodu CPV. Jednocześnie Zamawiający podkreśla, że wskazane w dokumentach zamówienia kody CPV dotyczą przedmiotu zamówienia w niniejszym postępowaniu tj. nakolanników wzór 990/MON. Ponadto wyjaśniam, że postawiony w postępowaniu warunek zdolności technicznej lub zawodowej zostanie spełniony jeżeli Wykonawca wykaże, że wykonał, w okresie ostatnich trzech lat liczonych od dnia upływu terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, dostawy dodatków do odzieży roboczej typu rękawice ochronne, okulary ochronne oraz akcesoria ochronne, których suma odpowiada co najmniej wartościom wskazanym w SWZ.

*Treść zapytania wraz z wyjaśnieniem zostanie udostępniona na platformie zakupowej
<https://platformazakupowa.pl>*

Jolanta Macias
tel. 261 472 517
<https://platformazakupowa.pl>

tel. 261 472 424
1rblog@ron.mil.pl
<https://1rblog.wp.mil.pl>

ul. Ciasna 7
78-600 Wałcz